G ENTRAINEMENT 1 a ENTRAINEMENT 2

Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes, Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes,
centiémes et milliemes. centiémes et milliemes.

35,256 = + + + + 69,025 = + + + +
54,542 = ' s 52,405 = : N N P

a ENTRAINEMENT 3 a ENTRAINEMENT 4

Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes, Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes,

centiémes et milliemes. centiémes et milliemes.

52,005= + + + + 35613= + + + +
36,58 = ; e 31,002 - R N N P

oile noire

a ENTRAINEMENT S5 a ENTRAINEMENT 6
Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes, Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes,
centiémes et milliemes. centiémes et milliemes.

2,06= + + * + 55,214 = ¥ + ¥ +
21,05? = + + + + 30'450 = + + + +

G ENTRAINEMENT 7 a ENTRAINEMENT 8

Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes, Décompose les nombres en dizaines, unités, dixiemes,
centiémes et milliemes. centiémes et milliemes.

78,024 = + + + + 10,58 = + + + +
20,448 = + + + + 35,250 = + + + +

étoile noure







a ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Copie les égalités ci-dessous et complete. Copie les égalités ci-dessous et complete.
0,582+ =1 025+ =1 0351+ =1 0,038 + =1
0621+ =1 0,025+ =1 0031+ =1 0,069 + =1

étoll noir

0 ENTRAINEMENT 3 0 ENTRAINEMENT 4

Copie les égalités ci-dessous et complete. Copie les égalités ci-dessous et complete.
0,651+ =1 0,278 + =1 0,026 + =1 0,205 + =1
0,361+ = 0,351+ = 0,216+ =1 0952+ =1

oy toile notre étoile notre

0 ENTRAINEMENT 5 e ENTRAINEMENT 6

Copie les égalités ci-dessous et complete. Copie les égalités ci-dessous et complete.
0,261+ =1 0,038 + =1 0021+ =1 0,841+ =1
0271+ =1 0981+ =1 0,281+ =1 0321+ =1

e ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs.
<2,251«< <23,810< <25,671< <26,812«<
<58,250< <351,29< <36,681< <16,381<






e ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs.
< 3,985« <26,512«< <26,871«< <54214«<
<36,574< <31,245«< < 24,875« < 65,698 <

e ENTRAINEMENT 5 e ENTRAINEMENT 6

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs.
<26,871< <32,874«< < 25,256 < <87,125«<
<97541«< <651,25«< <98,021< <24,871<

e ENTRAINEMENT 1 0 ENTRAINEMENT 2

Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
68,241 + 0,005 = 541,35+0,007 = 65,801 + 0,007 = 4,245+0,008 =
12,541+ 0,007 = 35,992 +0,008 = 98,520+0,003 = 3,254+ 0,007 =

0 ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4

Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
65,217+ 0,009 = 54,268 + 0,006 = 54,287+ 0,005 = 65,325+ 0,006 =
751,25+0,009 = 35,841 +0,009 = 35,354 +0,008 = 24,241 + 0,004 =






a ENTRAINEMENT 5 ° ENTRAINEMENT 6

Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
45,021+ 0,006 = 20,295+0,005 = 65,955+ 0,009 = 3,684 + 0,006 =
68,201 + 0,009 = 35,68+0,003 = 43,324+ 0,007 = 90,999+ 0,003 =

e ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8

Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
54,394 + 0,006 = 32,381+0,003 = 1,291+ 0,009 = 24,524+ 0,006 =
25,014 +0,005 = 98,360 + 0,009 = 33,139+0,002 = 25,78 +0,008 =

e ENTRAINEMENT 9 0 ENTRAINEMENT 10
Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
98,103 + 0,003 = 45,221 +0,005 = 35,414+ 0,009 = 12,454+ 0,007 =
35,415+ 0,006 = 51,277 +0,007 = 41,252 +0,008 = 52,145+ 0,006 =

0 ENTRAINEMENT 11 e ENTRAINEMENT 12
Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
24,154+ 0,008 = 15,063 +0,002 = 35,675+0,009 = 12,057+ 0,004 =
52,415+0,004 = 20,345 +0,008 = 22,418 + 0,007 = 51,452 +0,008 =






G ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
14+5,164 = 56,320+315= 144+11,545= 245141 +52=
31545+212= 244+15241 = 354,124+152= 62,531+541=

e ENTRAINEMENT 3 9 ENTRAINEMENT 4
Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
632,51+524= 212,541 +715= 45+45115= 378,627+81=
521+14321= 244 +21412= 155412+152= 514,214+ 58 =

e ENTRAINEMENT 5 9 ENTRAINEMENT 6
Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
415,34+650= 963+82,148= 541,254+21= 289,638+631=
154,305+ 142= 411,451+534= 23,451+515= 31514+521=

9 ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8
Copie et calcule le résultat de ces additions. Copie et calcule le résultat de ces additions.
124145+ 24 = 341+24241 = 42,028 +37= 21542 +112=
41,524 +125= 35624+15= 52514+241= 21+44012=






G ENTRAINEMENT 1 G ENTRAINEMENT 2

Pose ces additions et calcule le résultat. Pose ces additions et calcule le résultat.
145,6 + 3,541 = 54,125+102 = 54,011+ 242-= 21,541+ 2,142 =
2514+15214= 3652,415+24= 41,54+15,241 = 120,041 + 4,25 =

G ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4

Pose ces additions et calcule le résultat. Pose ces additions et calcule le résultat.
41,525+41,2 = 24,151+ 45,21 = 212101+241-= 124,155+635=
135,1+ 54,241 = 15144+1,152= 35,240+ 51,2 = 546,314 +54,15 =

oile noire

G ENTRAINEMENT S5 e ENTRAINEMENT 6

Pose ces additions et calcule le résultat. Pose ces additions et calcule le résultat.
31,214+412,1= 13,812+1425= 325,13+0,132= 87,115+541 =
25148+58,157= 215241+5412= 2,512+15412= 198721+4451=

e ENTRAINEMENT 7 G ENTRAINEMENT 8

Pose ces additions et calcule le résultat. Pose ces additions et calcule le résultat.
984,2+11,412-= 31,214+121 = 3,164+1120= 0,258 +1721,2=
152,1+2,122= 215812 +512= 31456+0,412= 54125+1543=






a ENTRAINEMENT 1 a ENTRAINEMENT 2

Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
125424 = 2013x12-= 4214 x251= 11201x56=
325x250= 1312x412= 1021212 = 41541 =58 =

a ENTRAINEMENT 3 a ENTRAINEMENT 4
Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
21158 =64 = 214512 x45= 21151%x202= 374 452 x53 =
78 352 x 3% = 15442 x 475 = 484152x12= 31881 x254=

0 ENTRAINEMENT 5 a ENTRAINEMENT 6
Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
515298 x45= 14526 %863 = 31245x92 = 31546x142 =
51478 x415= 618 145x42 = 8524x121-= 6521x89=

a ENTRAINEMENT 7 a ENTRAINEMENT 8
Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
31867x151= 53145x121= 52842x12-= 51451x216=
3874 x514= 69 755x 31 = 86 721 x 541 = 204210x51=






G ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Pose ces soustractions et calcule le résultat. Pose ces soustractions et calcule le résultat.

63,415-5541= 212,4-2,108 = 361,73 -54,543 = 4554,2-11578=
544,12 - 454 = 536,142 - 486,77 =

654,5-115,254= 315,43-51,402=

G ENTRAINEMENT 3 0 ENTRAINEMENT 4

Pose ces soustractions et calcule le résultat. Pose ces soustractions et calcule le résultat.

215,73-42,105= 3145-31,024= 687,316-6,154= 3614,21-74801=

3168-76,845= 3174,56-483,21=

6739-641,153= 816,735-412,1=

e ENTRAINEMENT S5 0 ENTRAINEMENT 6

Pose ces soustractions et calcule le résultat. Pose ces soustractions et calcule le résultat.

87316-45361-= 36175-31412= 536,48-1#453= 317#889-9%21-=
24,527-18,67= 6581,2-54,102 = 98214-201%7= 98 326,68-712=

G ENTRAINEMENT 7 0 ENTRAINEMENT 8

Pose ces soustractions et calcule le résultat. Pose ces soustractions et calcule le résultat.
651254-5142 = 76 648 -178,54= 8 761-7584= 982,15- 4,687 =
8136,5-64,152= 982,18- 3,768 = 618,7-64,415= 6984 - 35,468 =






g ENTRAINEMENT 1 9 ENTRAINEMENT 2

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste.
6052+61-= 2353+:12-= 2654+23= 2142 +91=
4368 + 40 = 4832+16= 3654+:18= 3156:11-=

0 ENTRAINEMENT 3 9 ENTRAINEMENT 4

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste.
3154+15= 3514+16= 5314+ 48= 2157+ 40=
1345+32= 7132+25= 3154+23= 9314+38=

0 ENTRAINEMENT 5 o ENTRAINEMENT 6

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste.
2413+15= 21504 = 24 = 2554 +53= 3187+ 24=
3654+27= 1563+27= 13 458 +33 = 36 564 +62 =

e ENTRAINEMENT 7 0 ENTRAINEMENT 8

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste.
5176+ 24 = 36184 +31= 5187+71-= 15545+ 41 =
9314+16-= 2354+29-= 3614+19-= 9314+29-=






@ ENTRAINEMENT 1 @ ENTRAINEMENT 2

Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal). Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal).
4,352+ 10 = 13455 +1000 = 2413,354+100= 25,143 +100 =
342,26 + 100 = 21453+10= 3045+1000-= 325+1000 =

@ ENTRAINEMENT 3 @ ENTRAINEMENT 4

Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal). Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal).
315431+100= 985,4+1000 = 215420+1000= 364+ 100 =
9,315+ 100 = 25,14 +100 = 2453+10= 813,45+1000=

@ ENTRAINEMENT 5 @ ENTRAINEMENT 6

Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal). Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal).

2541,3+100= 325+1000 = 512,4+100 = 2514 +100 =
3154+10= 365,64+ 100 = 53,14+ 1000 = 214,55 +100 =

@ ENTRAINEMENT 7 @ ENTRAINEMENT 8

Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal). Copie et calcule ces divisions (avec un quotient décimal).
257,2+10-= 25141 +1000 = 25,14 +100 = 8 571,3+100=

251,41 +100= 521,49+10-= 35154+1000= 21545+1000=






